



Rezumatul Raportului financiar aferent trimestrului III al anului 2024

Transilvania Broker de Asigurare S.A. încheie primele trei trimestre ale anului 2024 cu **un nivel al primelor de asigurare intermediare de 714,3 mil. lei, cu 9,2% mai mare decât la 30.09.2023**, creștere susținută de toate clasele de asigurări semnificative în portofoliul Transilvania Broker.

În această perioadă încă marcată de distorsiunile și ineficiența imprimată pieței de asigurări și de distribuție în asigurări de măsurile intervenționiste prelungite de plafonare a primelor de asigurare și comisioanelor de distribuție, **veniturile generate de activitatea de distribuție** de asigurări continuă să fie la niveluri sub cele din 2023. Cu o valoare de 78,5 mil. lei la 30.09.2024, acestea sunt cu 5% mai mici decât la 30.09.2023, comisionul mediu brut ajungând la 11%, puțin peste nivelul calculat pentru primele șase luni ale anului curent (10,87%), dar încă inferior nivelului aferent anului 2023 (12,62%).

O analiză trimestrială arată faptul că, în trimestrul al III-lea (T3) al anului 2024, deși volumul de prime intermediare s-a diminuat ușor (-2,7%) în raport cu trimestrul al III-lea al anului 2023, **veniturile obținute din activitatea de intermediere s-au majorat, în aceeași perioadă cu aproape 15%**, indicând o tendință de revenire a comisionului brut de intermediere, a cărui valoare a crescut de la 9,5% în T3 2023, la 11,2% în T3 2024.

În vederea implementării planurilor strategice de dezvoltare și diversificare a liniilor de business cu menținerea unei structuri optime a costurilor operaționale în condițiile în care veniturile raportează o dinamică ușor negativă, **singura categorie semnificativă de cheltuieli de exploatare care înregistrează creșteri de valoare atât absolută, cât și relativă la structura cheltuielilor, este cea cu resursa umană.**

Investiția în capitalul uman - asumată și atent implementată de către conducere - erodează parțial **rezultatul perioadei** care, în valoare pozitivă de 2,19 mil. lei, înregistrează o diminuare de 65,2% față de perioada de referință și de 4% față de nivelul ultimei perioade de raportare, 30.06.2024.

Considerăm de remarcant faptul că, la finalul perioadei de raportare, indicatorii de lichiditate, solvabilitate și risc se mențin în zona de confort, indicând **securitate și echilibru financiar pe termen scurt, mediu și lung.**

În plan corporativ, în perioada de raportare, prin hotărârea din data de 23.04.2024, acționarii Societății au aprobat **înființarea unei societăți deținută integral de Transilvania Broker de Asigurare S.A. a cărei activitate va completa activitatea principală de intermediere în asigurări** cu alte servicii financiare care să integreze oferta Transilvania Broker într-o experiență de tip *one-stop-shop*. Acest demers reprezintă un prim pas în implementarea strategiei de dezvoltare.

Versiunea integrală a Raportul trimestrial poate fi consultată pe pagina de internet a societății și pe pagina de internet www.bvb.ro, accesând link-ul de mai jos.

Soc. TRANSILVANIA BROKER DE ASIGURARE S.A.
Presedintele Consiliului de Administratie
Niculae Dan



Nr. de inreg . 540 /12.11.2024

Catre,

**BURSA DE VALORI BUCURESTI S.A.
AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARA**

COMUNICAT
privind disponibilitatea Raportului aferent trimestrului III al anului 2024

În conformitate cu prevederile Legii nr. 24/2017, republicata și cele ale Regulamentului ASF nr. 5/2018, cu modificările și completările ulterioare, Soc. TRANSILVANIA BROKER DE ASIGURARE S.A. informează ca, Raportul aferent trimestrului III al anului 2024, este disponibil pentru acționari, investitori și public, astfel :

- pe website-ul Bursei de Valori Bucuresti, accesand link-ul de mai jos ;
- pe website-ul Societatii, www.transilvianibroker.ro, la sectiunea "Investitori/Rapoarte financiare";
- in format fizic, la sediul social din Bistrita, Calea Moldovei nr.13 , jud. Bistrita-Nasaud.

Se mentioneaza faptul ca, Situațiile financiare în baza cărora s-a întocmit raportul aferent trimestrului III al anului 2024, nu sunt auditate.

Soc. TRANSILVANIA BROKER DE ASIGURARE S.A.
Presedintele Consiliului de Administratie
Niculae Dan